
Nicienie

Nicienie - ewolucyjny tryumf prostoty

Poziom trudności: Średni

1. Nazwa łacińska nicieni brzmi:

A - Nematoda

B - Cestoda

C - Platyhelminthes

D - Annelida

2. Mięśnie występujące u nicieni to:

A - podłużne

B - skośne

C - okrężne

3. Czy nicienie posiadają otwór odbytowy?

A - tak

B - nie

4. Jelito przednie jest pochodzenia:

A - ektodermalnego

B - endodermalnego

C - mezodermalnego

D - żadna odpowiedź nie jest prawidłowa

5. Czy pasożytnicze nicienie potrafią oddychać beztlenowo?

A - tak

B - nie

6. Nabłonek zwany jest:

A - hypoderma

B - kutikulą

C - parenchymą

D - ostią
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7. Układ wydalniczy ma kształt litery:

A - H

B - T

C - O

D - L

8. Choroba spowodowana pasożytem (filaria Bancrofta) to:

A - trichinoza

B - słoniowacizna

C - włośnica

D - glistnica

9. Larwa owsika ludzkiego nazywa sie:

A - nie ma postaci larwalnej

B - onkosfera

C - wągier

D - koracidium

10. Czy nicienie maja wyodrębnioną głowę?

A - nie

B - tak
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Nicienie

Nicienie - ewolucyjny tryumf prostoty

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A

5. A

6. A

7. A

8. B

9. A

10. A
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